



Основні принципи сегрегації відходів

ПАПІР - СИНІЙ КОНТЕЙНЕР (мішок)

Сюди викидаємо:

газети, книги, блокноти, журнали, каталоги, буклети, картон, гофрокартон, паперові пакети та упаковку, друковані картки, шкільний, офісний та обгортковий папір.

Коробки складаємо, перш ніж поміщати в контейнер/мішок.

Не викидаємо:

шпалери, сильно забруднений або жирний папір, папір, вкритий фольгою, одноразові підгузки, багатокомпонентну упаковку (тобто коробки для напоїв, молока та соків).

Ці відходи викидаємо в контейнер для сухих відходів; багатокомпонентну упаковку з різних матеріалів викидаємо в контейнери або мішки для металів і пластмас.

МЕТАЛИ ТА ПЛАСТМАСИ - ЖОВТИЙ КОНТЕЙНЕР (мішок)

Сюди викидаємо:

пластикові пляшки від напоїв, рідин, пластикові ковпачки, поліетиленові пакети, мішки, інші вироби з пластикової плівки, упаковки від харчових продуктів (наприклад, упаковку від йогурту, кошики від фруктів, пластикові контейнери від яєць), контейнери від косметики та засобів для чищення, упаковку з багатокомпонентних матеріалів (наприклад, коробки від напоїв, молока та соків), металеві ковпачки та кришки з банок, банки від їжі та напоїв, алюмінієву фольгу.

Пляшки треба зім'яти та кинути до контейнера/мішка. В упаковці не повинно бути залишків.

Зривати етикеток з пляшок та контейнерів не потрібно.

Не викидаємо:

контейнери від моторних оливок і мастил, автомобільні деталі, банки від лаків та фарб, упаковку від медичних матеріалів, використані батареї та акумулятори, використане електронне обладнання та побутові прилади.

Ці відходи в залежності від типу ми розглядаємо як небезпечні відходи або деталі транспортних засобів.

СТЕКЛО - ЗЕЛЕНИЙ КОНТЕЙНЕР (мішок)

Сюди викидаємо:

пляшки та банки від напоїв та їжі (без ковпачків і кришок), скляну упаковку від косметики.

Намагаємося не розбивати скляну тару, розміщену у мішках. В упаковці не повинно бути залишків.

Зривати етикеток з пляшок та слоївків не потрібно.

Також не потрібно мити скляну тару.

Не викидаємо:

кераміку, горщики, порцеляну, фаянс, кришталь, термостійке скло, армоване скло, свічки з вмістом воску, дзеркала, вікна, лампочки, люмінесцентні лампи, упаковку від лікарських засобів та розчинників.

Такі відходи в залежності від типу ми розглядаємо як сухі, будівельні, або небезпечні відходи.

БІО (ВІДХОДИ, ЗДАТНІ ДО БІОЛОГІЧНОГО РОЗПАДУ) - КОРИЧНЕВИЙ КОНТЕЙНЕР

Сюди викидаємо:

скошену траву, листя, квіти, невеликі гілки, рослини з невеликою кількістю ґрунту, залишки їжі, рештки від кави та чаю разом з паперовим фільтром, яєчне та горіхове шкаралупіння, лушпиння, фруктові та овочеві відходи, використані паперові рушники та гігієнічні серветки, інші відходи, придатні для компостування.

Не викидаємо:

відходи від тварин та забруднені тваринами матеріали (наприклад, наповнювач від котячого туалету, підстилку від гризунів), сигарети та недопалки, золу.

Такі відходи викидаємо в контейнер для сухих відходів.

"СУХІ" ВІДХОДИ - КОНТЕЙНЕР БУДЬ-ЯКОГО КОЛЬОРУ

Сюди викидаємо:

відходи, які не можна викидати в контейнери або мішки для паперу, металів та пластмас, скла, біологічних відходів, а також відходів, які не класифікуються як будівельні, великогабаритні, небезпечні відходи, відходи електричного та електронного обладнання та автомобільних деталей, наприклад: кераміку, фаянс, порцеляну, кришталь, термостійке скло, свічки з воском, дзеркала, відходи тварин та забруднені тваринами матеріали (наприклад, наповнювач від котячого туалету, підстилку від гризунів), сигарети та недопалки, золу, шпалери, сильно забруднений або жирний папір, папір, вкритий фольгою, використані гігієнічні засоби (наприклад, одноразові підгузки).